Здравствуйте. Мой номер пользователя 29378301. На сайте АВИТО были заблокированы следующие объявления: Весы платформенные 100 кг. Ротех

Весы платформенные 500 кг. Ротех

Весы товарные платформенные 500 кг

Весы платформенные на радиосвязи 600 кг

Весы платформенные на радиосвязи 300 кг

По причине "Повторная подача объявления". Блокировку по данной причине и в соответствии с Правилами размещения объявлений на АВИТО считаю не обоснованной и прошу ее отменить. В обоснование чего могу сообщить, что мы занимаемся продажей весов и весового оборудования. В наличии у нас значительное количество весов, которые по внешнему виду и характеристикам похожи друг на друга. Однако это не говорит о том, что весы одинаковы, т.к. они закупаются у различных поставщиков, имеют разные номенклатурные номера и разную цену. На сайте АВИТО мы размещаем объявления с такими весы, подача которых может показаться вам "Повторной". Исходя из  правил делового оборота, ГК РФ и общих правил поведения, одним и тем же товаром можно признать вещь, обладающую одинаковыми СУЩЕСТВЕННЫМИ признаками, такими как цена, внешний вид, характеристики товара. Отсутствие хотя бы одного из таких признаков у двух похожих друг на друга вещей, не может свидетельствовать об абсолютной их идентичности.

Для примера: вы видите на рынке множество помидоров по разной цене. Все они красные, все они с косточками, все они примерно одинакового размера, и все они с разными ценами. Но это не говорит о том, что все они являются продуктом с одного и того же поля. 

По этому и подача объявлений указанных мною ранее не может говорить о том, что подается объявление по одному и тому же товару.

Как вы наверное знаете, все более-менее однотипное оборудование поступает из Китая и имеет одинаковую форму и практически одинаковую начинку. Каждая оптовая фирма в РФ закупает комплектующие из Китая, собирает их или попросту наклеивает на готовое оборудование свой логотип и продает их под своим именем. То же самое касается и тех весов, которые были заблокированы. Они похожи внешне и по характеристикам, но по сути это разные весы, закупленные у разных поставщиков. По этому и цены у них указаны отличные друг от друга. В связи с изложенным прошу блокировку объявлений отменить.
